



POCENI ELEKTRIKA

www.pocenielektrika.si

080 1558

gen-i

GEN-I, trgovanje in prodaja električne energije, d.o.o.

Ulica Vinka Vodopivca 45a, SI-5000 Nova Gorica, Slovenija

T: 080 1558; F: 05 33 17 807; E: pocenielektrika@gen-i.si; W: www.pocenielektrika.si

POJASNILO

V izračunu letnega prihranka so uporabljeni redni in akcijski ceniki električne energije oziroma zemeljskega plina družbe GEN-I, d.o.o. (objavljeni na www.pocenielektrika.si oz. www.poceniplin.si) in redni ceniki vašega trenutnega dobavitelja (objavljeni na www.agen-rs.si oz. na spletni strani dobavitelja), veljavni na dan izračuna. V izračunu so upoštevane tudi veljavne postavke, določene s strani države (DDV, omrežnina in podobno) ter podatki, ki ste jih vnesli v obrazec. V kolikor dan izračuna ni delovni dan, so v izračunu uporabljene cene električne energije oziroma zemeljskega plina ter postavke, določene s strani države, ki so veljale na zadnji delovni dan pred dnevom izračuna.

Izračun velja do spremembe katerega koli od parametrov, uporabljenih v izračunu. Izračun je zgolj informativne narave in ne predstavlja zavezujoče ponudbe. Dejanski mesečni oziroma letni znesek in posledično letni prihranek je odvisen od vaše mesečne porabe (to je porabe v mesecu, v katerem se dela izračun) in letne porabe ter cenika, po katerem vam vaš trenutni dobavitelj dobavlja elektriko oziroma zemeljski plin.

V kalkulatorju za izračun prihranka električne energije so pri primerjavi z dobaviteljem E.ON Ljubljana d.o.o. uporabljene cene iz produkta Nevezani, ki ne vključujejo morebitnih popustov/ugodnosti. Poleg tega dobavitelja, kalkulator za izračun prihranka električne energije vključuje še tiste dobavitelje električne energije, katerih tržni delež prodaje električne energije gospodinjskim odjemalcem na maloprodajnem trgu električne energije je v celotnem letu 2015 dosegel najmanj 1% (vir: Analiza cen električne energije gospodinjskih odjemalcev glede na izbranega dobavitelja v letu 2015, Ministrstvo za infrastrukturo in prostor, www.energetika-portal.si). Kalkulator za izračun prihranka zemeljskega plina upošteva dobavitelje, ki so zajeti v statističnih poročilih Agencije za energijo (www.agen-rs.si).